



Организована проверка сообщения о жестоким обращении с пациентами психоневрологического интерната

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области совместно органами прокуратуры организована проверка достоверности появившихся в СМИ сведений о жестоким обращении с пациентами Трубчевского психоневрологического интерната. В настоящее время в учреждение прибыли следователи и прокурорские работники. После выяснения всех обстоятельств происшедшего будет принято процессуальное решение.

23 Июля 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1151598>